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WERKBLAD DILEMMA ACTUALITEIT			Kabinetsval 
Lees het artikel ‘Kabinet Rutte III gevallen: onhandig of terecht? 
’

1 Lees het artikel. Een demissionair kabinet mag niet meer zomaar dingen besluiten. Waarom is dit? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

2 Lees het artikel en bron 1. GroenLinks had al aangekondigd een motie van wantrouwen in te dienen tegen het kabinet. Door voor het debat al af te treden is er geen mogelijkheid meer om een motie van wantrouwen in te dienen tegen het hele kabinet tijdens het debat over deze toeslagenaffaire. Denk jij dat dit slim is van Rutte? Waarom wel/niet? Licht je antwoord toe.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

3 Lees het artikel. Met de val van het kabinet krijgen gedupeerde ouders in morele zin genoegdoening. Leg deze zin uit.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
	
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………


4 Gebruik bron 2. Lodewijk Asscher was minister voor Sociale Zaken tijdens de toeslagenaffaire. Binnen zijn eigen partij was er kritiek op het aanblijven van Asscher als lijsttrekker. Leg dit uit aan de hand van een kenmerk van de politieke stroming waartoe de PvdA behoort. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5 Gebruik het artikel en bron 1. Zowel Mark Rutte (VVD) als Wopke Hoekstra (CDA) gaan door als lijsttrekker, terwijl Lodewijk Asscher (PvdA) zich terugtrok als lijsttrekker vanwege deze toeslagenaffaire. Vind jij dat Rutte en Hoekstra nog door kunnen als lijsttrekker? Waarom wel/niet? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6 Gebruik het artikel en lees bron 1. Viroloog Koopmans tweette dat de kabinetsval de “worst possible timing” is. Beantwoord haar zorgen in maximaal 280 karakters (de grootte van een tweet.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………






7 Gebruik bron 1. In de aanloop naar de verkiezingen in maart willen politieke partijen graag eigen onderwerpen in de campagne naar voren schuiven. Welke partij(en) in het kabinet hebben hier het meeste voordeel van gezien de samenstelling van het huidige kabinet? Onderbouw je antwoord. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

8 Gebruik bron 3. Analyseer de val van Rutte III. Is de machtsbalans tussen kabinet en parlement meer monistisch of meer dualistisch in deze kabinetsval? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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